

## 第 4 週 12/09-18/09 (22 - 28 天)

### 1. 宣告：

☞ 普天下當向耶和華歡呼！當樂意事奉耶和華，當歡唱來到他面前！當認識耶和華是上帝！我們是他造的，也是屬他的；我們是他的民，是他草場的羊。當稱謝進入他的門，當讚美進入他的院。當感謝他，稱頌他的名！因為耶和華本為善；他的慈愛存到永遠，他的信實直到萬代。(詩篇 100：1-5)

☞ 你看父賜給我們是何等的慈愛，使我們得稱為神的兒女；我們也真是他的兒女。世人所以不認識我們，是因未曾認識他。(約翰一書 3:1)

### 2. 詩歌：約書亞樂團 - 【神羔羊配得 / Worthy is the Lamb】

<https://www.youtube.com/watch?v=eVGtl90Siy8>

### 3. 禱告

#### A. 政府

☞ 我勸你第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝。為君王和一切在位的也該如此。使我們可以敬虔端正、平安無事的度日。(提摩太前書 2:1-2)

🙏 為中國及香港在位的政府官員與神的和好的禱告，求神讓他們將會接觸福音，使他能感受到神的愛，特別求主差派人們來向他們做見證。

🙏 求聖靈光照使他們知罪，使他們願意在神面前認罪，並被釋放，特別為那些腐敗未得救的領袖們能尋求神的原諒；使他們有純正敬虔的生活及習慣。

#### B. 教會

☞ 我是葡萄樹，你們是枝子。常在我裏面的，我也常在他裏面，這人就多果子；因為離了我，你們就不能做甚麼。(約翰福音 15:5)

🙏 主啊！求祢使眾教會成為禱告的教會，每日有固定的禱告時間，保持和祢有親密的關係；眾肢體也要在有或無困難之時，天天向祢禱告；好像葡萄樹與枝子是連結在一起，教會與主耶穌的關係也是如此。

🙏 主啊！求祢使眾教會，眾弟兄姊妹都知道不能只靠自己來活，那不跟主連結的人，也要像枯乾的枝子被扔掉，讓人撿去投在火裡焚燒。

🙏 主啊！求祢幫助眾教會，眾肢體，有謙卑的心，常常尋求祢的臉；使已枯乾的再次復興。

#### C. 社會民生

☆ [東張 | 2024-08-28 資訊] 港鐵老伯遭情侶撞暈 港女扶起被索賠\$5 萬 網民：唔敢救人

無綫節目《東張西望》報道，有港女報稱去年於港鐵青衣站，見到 1 名老伯趕車

時被一對情侶撞倒，對方衝上車不顧而去。港女好心上前照顧伯伯，沒想到老伯醒來竟指是港女撞倒他，當場報警，事後更透過小額錢債審裁處向港女申索 5 萬元。老伯後來終止申索，卻轉而透過法律援助署控告港女。

☞ 盜賊來，無非要偷竊，殺害，毀壞；我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。(約翰福音 10:10)

🙏 主啊！在街上不時遇到有需要幫助的人，可是誰願意停下來去幫助他人呢？因為我們聽了很多不真實的個案，撒旦利用了我們的同情心，去欺哄我們；因為幫助人之後，最後發現自己反被欺騙或受恐嚇；求主賜給我們有智慧，懂得慎思明辨；能看穿哪些是真正需要尋求幫助的人，去應對那些真正需要幫助的人，活出信，望，愛。

☆ [香港 01 | 2024-09-01 資訊] 結業潮 | 8、9 月近 50 間食肆結業 平民餅店：難抵貴租選擇離場

本港零售、飲食市道自今年初起越見低迷，結業潮持續。《香港 01》就統計了 8、9 月份多區已結業或即將結業的食肆，粗略點算下，兩個月內結業的食肆有近 50 間，當中除了地區小店外，也不乏名店或連鎖集團品牌分店。有店方在張貼的結業告示表示，稱由於「難頂沉重租金」而選擇結業離場。

☞ 「凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得安息。」(馬太福音 11：28)

🙏 憐憫世人的上主，在經濟低迷情況下，很多店舖正面臨結業、倒閉的危機，也引致有人失業。求主幫助業界能夠同心忍耐，在艱難經營下仍能心存盼望，也讓他們的主能夠體諒與願意減租，共渡時艱。

🙏 求主賜智慧賦予政府，能夠適切地為業界作出支援。

🙏 求主憐憫及施恩幫助結業的店主及失業的員工更多信靠祢，讓他們不再浪費時間擔憂與害怕-因失業帶來的壓力：財政，生活，家庭，租金…，相信祢掌管他們的每一個時刻，在祢永遠有出路和辦法，重新找到機遇，不灰心，因祢是看顧世人的主。

D. 祝福列國

☆ 祝福埃及

[中央社 | 2024-04-30 資訊] 全球經濟指標數據網 (Trading Economics) 統計，埃及 2023 年外債金額高達 1640 億美元。過去 2 年從俄烏接連到以哈戰火，使得大量依靠外匯收入的埃及陷入嚴重美元短缺危機，為全國超過人口一半的窮人帶來毀滅性經濟後果。埃及國內人口現約為 1.1 億，約有 60% 的人民生活在貧窮線以下。

此時的埃及處在嚴重經濟危機風口上，也正在經歷一波新的犯罪浪潮。首先是街頭乞討大量出現，中央社記者已在開羅街頭經歷數次，被外表穿著正常、沒有髒

亂破舊樣子的年輕男子當街伸手乞討。此外，竊盜搶劫犯罪更是層出不窮，此類犯罪與災難性經濟情勢直接相關。

埃及近年因經濟持續惡化，物價不斷創新高，人民被生活花費重擔壓得喘不過氣。然而最讓人憂心的是女性性騷擾和強姦案，其犯罪率在近 2 年攀升最快。此類犯罪與災難性經濟情勢直接相關。

☞ 當那日，在埃及地中必有為耶和華築的一座壇；在埃及的邊界上必有為耶和華立的一根柱。這都要在埃及地為萬軍之耶和華作記號和證據。埃及人因為受人的欺壓哀求耶和華，他就差遣一位救主作護衛者，拯救他們。耶和華必被埃及人所認識。在那日，埃及人必認識耶和華，也要獻祭物和供物敬拜他，並向耶和華許願還願。耶和華必擊打埃及，又擊打又醫治，埃及人就歸向耶和華。他必應允他們的禱告，醫治他們。(以賽亞書 19:19-22)

🙏 奉主耶穌基督的聖名求聖靈大大的澆灌埃及的百姓！使埃及人民的瞎眼的得看見，埃及是萬軍耶和華的百姓。

🙏 奉主名祝福埃及的政府官員及人民都要認識萬軍耶和華。

🙏 奉主名祝福埃及尋回身份和命定。「當那日，必有從埃及通亞述去的大道。亞述人要進入埃及，埃及人也進入亞述；埃及人要與亞述人一同敬拜耶和華。當那日，以色列必與埃及、亞述三國一律，使地上的人得福；因為萬軍之耶和華賜福給他們，說：『埃及—我的百姓，亞述—我手的工作，以色列—我的產業，都有福了！』」(以賽亞書 19：23-25)

## ☆ 祝福以色列

[am730 | 2024-09-03 國際資訊] 英國周一(2 日)決定暫停向以色列發放 30 項武器出口許可證。以色列外交部長卡茨和國防部長加蘭特對英國的決定表示失望。英國外相林德偉(David Lammy) 2 日在國會下議院表示，英國評估認為，向以色列出口某些軍事產品存在明顯風險，可能被用於實施或協助嚴重違反國際人道主義法的行為。英方將立即暫停向以色列發放約 350 項武器出口許可證中的 30 項，當中包括戰機、直升機和無人機等軍用飛機的零部件等。

[聯合新聞網 | 2024-09-01 資訊] 以色列軍方、警察和醫務人員表示，週日上午，約旦河西岸在希布倫市(Hebron)附近、鄰近塔爾庫米亞(Tarqumiya)附近發生槍擊事件，三名以色列警察喪生。

☞ 🙏 錫安的民哪，應當大大喜樂；耶路撒冷的民哪，應當歡呼。看哪，你的王來到你這裏！他是公義的，並且施行拯救，謙謙和和地騎著驢，就是騎著驢的駒子。我必除滅以法蓮的戰車和耶路撒冷的戰馬；爭戰的弓也必除滅。他必向列國講和平；他的權柄必從這海管到那海，從大河管到地極。錫安哪，我因與你立約的血，將你中間被擄而囚的人從無水的坑中釋放出來。你們被囚而有指望的人都要轉回保障。我今日說明，我必加倍賜福給你們。(撒迦利亞書 9: 9-12)

☞ 🙏 他扶助了他的僕人以色列，不忘記施憐憫，正如他對我們的列祖說過，『憐憫亞伯拉罕和他的後裔，直到永遠。』」(路加福音 1:54-55)